YPOK MATEMATUKWA

Ha ypoke byaem cdoopmMmpoBbIBaTb YMEHUE
CKnagblBaTb ABY3Ha4Hble 4YMucna B criyyae,
Korga cymma — Kpyrroe 4mcrio.




PASOMHEMCA?

m Cocuutanm ot 48 go 52.
m Cocyutanm ot 32 go 29.

YCTHbIA CYET

86-30+3-30+1-20+6-4-10+6=

ECITI TBOW OTBET 8, TO Thl MOJTIOOELI!



10, 20, 30, 40

YTO OBLWEIO Y 3TUX YNACEN?

mOTO BCE Kpyrnblie 4ucna.
mBcnomHuTe, YTO 3HAUUT KPYrrioe 4Ymcrio?

mOTO 4YMCIO, KOTOPOE B paspsiie eanHuL
nveert 0.



OTKPOEM YYEBHUK C.12 N°2, 3

(N°3 KAPAHOALLOM B YYEBHWKE)

[Mpumep 06bACHEHUS
ans N°2: Ham Hy>XHO
pasgennTb Yncno 61 Ha
CYMMY paspsiaHbIX
cnaraembix, Takum
obpasom, 4TobbI

N\ eauHuubl1n 2

2) O6bsicHN peLueHve npumepa: 61 +9 =60+ 10 =70
Peww ¢ obuscHeHuem: 3
15+ 5 4 + 56 81 +9 3 + 67

Kak BbINONMHWUTL 3TO CNOXeHue B CTonbuk?

Cnoxenune pBy3HadHbiX ynucen 8 crtonbuk: 21 + 9
. cnaraemoro BMmecTe
[‘jb 2”“‘\" . [asanu Kpyrrioe 4mcro.
+ 0 Knaasieaio eguHuubl: ..., nonyyaio 10. Mopa B Haluem criyyae 1+9=
eamHuuamu nuwy 0, a 1 AeCATOK 3anomMuHalo. 10.60+10 =70
L]0 CknapabiBalo AeCsTKU: ..., YBENWYMBAIO Ha 1, ' '
nuLy Noa AecsTkamm ... Fne ya=lEESe)
n. OTRaT: ... J AONONMHUTENBHbLIN

OECATOK NPU 3anncu «B
CTONOUK» MOXHO
y3HaTb M3 npaBunau
3aKpEeNUTb, BbINOSTHNB
N°3.

3 Peww npumepsl B TeTpaan no obpasuy. Y10 Thl 3amevaelis?
+5§ +5§ +59 *52 +S;g +53
J

3anuwm v pewun cneaylwmuin npumep.




TEMNEPb PABOTAB TETPAON C.13

N°3 (B), 4,5

6) Pewwn npumep 21 + 9 pasHbimMu cnocobamu. Caenain BuiBOA,
W npoeepb cedbs no y4ebHuky.

AN + 333 = +i§_

[2 1+]3= ]
@\) Pewwn npumepsl. Y10 Thl 3amevyaelus?
38 +2 =[] 47 + 3 = 56 + 4 =
38 +20 = | 47 + 30 = | | 56+40;i

(ffg} Mposeau otpeskn DE n MK Tak, 4T0DbI OHM nepecekanucb B
TOYKEe A. 3anuiun OTPe3KW, KOTOPLIE Thl BUAMLLL HA YepTexe.

D DE, MK, DA, AE, MA,
M K AK

Cnoco0Obl pe-LieHus
N°3(6) — 310 Npu
NOMOLLM
rpadounyeckom
mMoaenu, npu
NOMOLLM pa3dbneHus
clriaraemMoro Ha
CyMMY paspsig-HblX
crnaraemMsbix 1 «B
CTOSTOUKY.

B N°4 gorkHbl
3aMEeTUTb, YTO
npnbasnsatoT
OdNHaKOBOE
KONIMYeCTBO eanHuL
N OEeCATKOB.



HA 3TOM BCE! CIACUBO 3A PABOTY!



